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. Podana je krivulja

—

7(t) = (—sint + cost, — cost — sint, —t).

(a) Izracunajte dolzino loka krivulje 7(¢) med tockama 7' (1, —1,0) in To(—1,1, 7).
(b) Poiscite naravno parametrizacijo krivulje 7(¢).

(c) Dolocite enacbo normalne ravnine na krivuljo 7(t) v tocki T5(—1, -1, 7).

. Izracunajte ploscino lika, omejenega s krivuljo
272 — ($2 4 y2)2.
Namig: Uvedite polarne koordinate.

. Dolocite parameter a tako, da bo vektorsko polje V= (P,Q, R), kjer je
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potencialno in izracunajte njegov potencial.
. Poiscite funkcijo x(t), ki resi enacbo

t
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.V pravokotniku z obsegom 10 je stranica slucajna spremenljivka z gostoto verjetnosti

p(x) =
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(a) Dolocite konstanto k!

(b) Koliksna je verjetnost, da je plos¢ina pravokotnika manjsa od %?



